

党群工作

第一工程公司：

用活动凝心聚力

10月29日，第一工程公司工会在鱼化尚苑项目举办“携手‘趣’运动 团队共奋进”主题趣味运动会，一公司机关及各项目共计30多名员工参加本次活动。



通过开展本次趣味运动会，不仅丰富了广大职工的业余文化生活，收获了欢乐与友谊，更提升了职工之间的团队凝聚力与协作意识。大家将以此次活动为契机，持续凝聚奋进力量，激发强劲动力，把比赛过程中展现出的必胜信念、昂扬风貌贯穿到具体工作中，为项目施工安全生产保驾护航。

陕建洋西建设：

守护职工健康，还有中医理疗

天气转凉，秋意渐浓，陕建洋西建设关爱职工生活，在本周开展了免费中医诊疗活动，守护职工健康，温暖了这个秋天。

此次活动邀请了陕中医研究院医师进驻项目一线，为职工们提供了中医望闻问切检查、职业病、亚健康调理，尤其对颈椎、腰椎、关节损伤、肩周炎、三高、神经衰弱、肠胃不适等常见亚健康疾病诊疗效果显著。

在为期5天的诊疗活动中，共有50多名职工接受了拔罐、电磁炉、足底针理疗服务。（武艳飞）



海报共分为三个部分，分别展示项目建设前、建设中、建设后三个场景，最终体现出企业使命：弘扬建筑文明，弘扬美好生活。

其中陕建人两两一组协同工作，体现了员工行为规范：尚礼仪、善执行、乘匠心、讲协作。颜色第一幅主要以深蓝色为主，描绘出黑夜的场景、第二幅主要以浅蓝色为主描绘出天刚亮的场景、第三幅主要以粉色为主，描绘出了朝霞的场景，体现出陕建人勇往直前，日夜兼程的景象。

（图：茂苑小区项目李伟 文字：党莉宁）

第十工程公司：

速度与激情

10月8日，随着满怀憧憬的新学子踏入焕然一新的公寓楼，不仅为新学期带来了浓厚的喜庆色彩，更以其超乎寻常的建设速度和对重重挑战的出色应对，标志着西安体育学院鄠邑校区基础设施建设取得了又一重要成果。

凝心聚力 日夜兼程

在短短七个月的时间里，项目团队克服了一个又一个看似不可能的挑战。面对场地狭小，材料运输困难的情况，项目部精准策划，采用材料到现场直接上楼的方式，避免了堆放环节，有效减少了材料周转次数，确保了施工进度的稳步推进。主体结构仅用86天便实现封顶，极大地降低了钢化物资及垂直运输设备的租赁成本。在单层面积高达2200m²的六层宿舍楼上，高峰期劳务人员多达150名，大型机械设备昼夜不息，实现了7天一层的速度，提前两天完成了每一层的建设。

倾注匠心 优质履约

项目采取全工序穿插施工模式，通过精准策划，高效组织，实现了楼栋主体建设与砌体施工、抹灰及室内装修等多道工序的同步推进。同时，室外管网综合布置、地下室回填等工作面也并行作业，确保了各项工序的紧密衔接，有效缩短了工期，降低了成本。

在抗震设计上，项目引入了先进的隔震支座技术，经过精心选材、实地考察与严格检验，此创新举措有效减轻了地震对上部结构的冲击，确保了建筑物、内部设施及人员的安全无虞。隔震支座通过解除上部结构与地基的刚性束缚，大幅减少了水平

第六工程公司：

咸阳塬上的“月牙湖”

在甘肃敦煌鸣沙山月牙湖景区，游人如织，络绎不绝。同样，在咸阳秦都职业教育中心项目现场，7号楼筏板混凝土浇筑作业同样吸引了众多关注的目光，形成了另一道“月牙湖”的壮观景象。这道壮观景象正是位于校区中轴线上的图文信息中心大楼（7号楼）筏板浇筑的现场，以其独特的六边形造型成为项目中最引人注目的建筑。当夜幕降临，正在进行的筏板混凝土浇筑工作形成了一幅酷似“月牙湖”的美丽画面，配合着天泵作业时勾勒出的半月轮廓，构成了一道夜间不可多得的风景区。

项目建设加速度

目前，1#楼产学研实训楼4层施工至3层，2#楼汽车系、3#楼艺术师范系5层施工至4层，5#楼社会培训中心5层施工至4层，8#楼生活服务中心虚桩头开挖完成，9号楼学生宿舍11层施工至1层，车库支护完成75%，预计12月底，1#、2#、3#、5#、9#楼封顶，完成施工建筑面积101691平方米，比原计划提前1个月封顶。

项目策划抓落地

项目自启动以来，以“打赢三大攻坚战”为统揽，坚持策划先行，依托集团公司及分公司的策划力量，以各专业团队为主要策划攻坚组，搭建了项目策划管理体系团队，筹划了生产安全、技术质量、商务管理、党群管理等各专业口的策划方案，并以高标准竣工交付为目标，紧盯行业前沿标准，建设现场科学布局，优化施工部署，广泛应用永临结合的做法以及BIM应用策划，积极推行“五小创新”，激发项目创新活力，统筹项目各口的协同协作能力，提升项目风险管理能力，以策划管理提升项目建设水平。在集团公司项目策划能力提升竞赛活动中获得策划二等奖。

风采展示·项目

位移，并凭借复位能力，显著增强了整体结构的抗震韧性。同时，项目施工遵循了永临结合的先进理念，道路、管线布局及排水系统等基础设施在施工之初即前瞻性地规划了后期使用需求，仅需轻微调整即可直接投入使用，从而有效规避了重复建设，实现了资源的最大化利用。



10月8日，当第一位学生踏入新公寓的大门，宽敞明亮的房间、设施齐全的生活环境以及无处不在的人性化设计，无不令人眼前一亮。“用专业建造管理服务，送达建筑美好体验”是我们的初心所盼，使命所在，项目将以一流担当创造一流品质和品牌，把西安体育学院鄠邑校区建设成业主放心、学生满意的精品工程，为教育发展贡献更大力量！

该项目位于陕西省西安市鄠邑区，紧邻东城南路及吕公东路，地理位置优越，交通十分便利。宿舍楼总建筑面积达到11821.31m²，共六层，设计精巧，功能完善，能够解决1900名学生的住宿需求。作为西安体育学院2024年实现整体搬迁的关键工程，7#学生宿舍楼的建成对于学校的发展具有重要意义。（万敏）

一线项目强管理

项目精细管理，党建引领创新，成立临时党支部。项目团队采取区域工区管理，划分工区小组团队，健全小组内部人员配备，各组之间竞赛大比拼，各工序提前介入，20天完成基坑回填108000方，所有电梯井设置为全混凝土墙，为客梯提前介入创造条件，减少施工电梯租赁费用；施工道路、消防设施永临结合，减少资源浪费和成本；花篮架代替传统悬架，减少工字钢使用穿洞现象；积极推行塔吊吊钩可视化，塔吊360度环形监控，可视化现场全覆盖，创新无人机巡查巡视工作，工区大门及各安全通道口设置红外线感应安全语音提示系统，让安全通道更安全，同时在项目内设置无线广播，对重要安全规范，对农民工维权渠道等进行广播，推动项目全方位有效管理。

秦都区职业教育中心项目占地约293.678亩，总建筑面积达221967平方米，规划有15栋单体建筑，整个工程分两期推进。建成后预计能够容纳超过6000名学生，面向社会培训1.2万人次以上。此外，它还将成为咸阳市内一个高标准的职业技能实训基地。

如今，在咸阳北塬这片热土上，一双双专业建造的双手正托举着一幅教育月圆完工之时的美景。（邢乐）

